
一般質問 補助資料 福野大輔 

 

賛成 67.0%

反対 21.7%

賛成 59.4%

反対 32.7%

賛成 63%

反対 29%

選択的夫婦別姓の導入

共同通信社　令和6年10月実施世論調査

共同通信社　令和7年1月実施世論調査

選択的夫婦別姓の導入

朝日新聞社　令和7年2月実施世論調査

選択的夫婦別姓の導入



一般質問 補助資料 福野大輔 

 

賛成 37.5%

反対 14.7%

賛成 27%

反対 24%

読売新聞社 令和7年2月実施合同世論調査

選択的夫婦別姓の導入 夫婦は同じ名字とする制度を

維持しつつ、通称として結婚

前の名字を使える機会を拡大

46%

※「通称使用の拡大」と「反対」を合わせると70％となり、

約7割が選択的夫婦別姓を導入する法整備に否定的

産経新聞社、FNN 令和7年1月実施合同世論調査

夫婦同姓制度を維持した上

で、旧姓の通称使用を広げる

選択的夫婦別姓の導入

45.2%

※「通称使用の拡大」と「反対」を合わせると59・9％となり、

約6割が選択的夫婦別姓を導入する法整備に否定的



一般質問 補助資料 福野大輔 

産経新聞社 令和 6年 11～12 月実施 選択的夫婦別姓に関する調査（小４～中 3対象） 


